## Übersicht

## Wohnungen Sandackerstrasse 4 und 6, 8462 Rheinau

Amtliche Wohnungsnummern (aWN) und Flächenangaben gemäss eidgenössischem Gebäude- und Wohnungsregister (GWR).

- Sandackerstrasse 4
  - Wohnung Nr. 2 (Parterre, 4-Zimmer) 70 m<sup>2</sup>
  - Wohnung Nr. 103 (1. Stock, 4-Zimmer) 78 m<sup>2</sup>
- Sandackerstrasse 6
  - Wohnung Nr. 1 (Parterre, 3-Zimmer) 70 m<sup>2</sup>
  - Wohnung Nr. 101 (1. Stock, 3-Zimmer) 77 m<sup>2</sup>
  - Wohnung Nr. 102 (1. Stock, 1-Zimmer) 31 m<sup>2</sup>

## Wichtig:

Diese Angaben (insbesondere die Flächenangaben) sind ohne Gewähr.